

## 早晨五点免费听健康讲座

# 忽悠老年人买高价“药”



晚报讯 (记者 岳娜)近日,每天早晨五点多,数百名老人都会聚集在市中区胜利路山亭区老百货大楼门前,等待着听养生课,其内容就是宣传保健药——依依红颜羊胎盘胶囊,课后可免费领取鸡蛋、药、面条等物品。市民刘女士的奶奶就是其中的一位。

据刘女士介绍,她的奶奶平时省吃俭用,近段时间却花了1000多元买了三盒保健品。刘女士上网查询,发现网上涉及“依依红颜羊胎盘胶囊”的多是各地曝光其产品坑骗老年人的新闻。据刘女士的奶奶介绍,刚开始只是听课、领东西,近段时间才兜售产品的。据了解,附近村子里不少年纪大的人都去听课了,组织者表示,这个名为“依依红颜羊胎盘”的产品具有“包治百病,吃了长命百岁”的效果,吃上一年产品可以八年不用吃药,很适合老人家。一盒药300多元,一个月要吃3盒。不少老人争相购买,一位听课的老人因为没带够钱,向别人借钱

也要买该产品。

8日上午10点多,记者来到山亭区老百货大楼处,附近居民告诉记者,组织者来这里讲课卖药已经有一个月的时间了,养生课是每天早上5点到7点,有六七百老人来此听课,年轻人都不让进去。楼上是他们租的房子,上完课就走人。

为了进一步查证售卖“依依红颜羊胎盘”产品是否合法,记者咨询了山亭区食品药品监督管理局,食药监局稽查大队的工作人员介绍,该产品属于保健产品,并不是药,产品只具备延缓衰老和免疫调节的保健功能,跟治病搭不上边,应该是存在夸大宣传和哄抬价格的问题。

“老人想有好的身体,我们都理解,我奶奶平时很节俭,攒钱不容易,花这样的冤枉钱太不值了。组织者每天早上五点到七点之间讲课,明显是在逃避有关部门执法,希望有关部门能介入调查。”刘女士说。

## 捡到东西想占有 路人证明方归还

晚报讯 (记者 王晨曦)捡到东西归还失主这是连幼儿园小朋友都懂的道理,可市中区的王女士丢失的地瓜被他人捡到,对方却不准备还给她。

近日,王女士在市场上买了一小袋地瓜,因为离家不远,她就直接吧地瓜放在电动自行车的脚踏板上。骑车没走多远,王女士觉得电动车好像变轻了,低头一看才发现那袋地瓜不知道什么时候不见了,她赶忙掉头回去寻找。刚拐过一个路口,王女士就看见路边有位穿蓝色衣服的女士正拎着一袋地瓜往电动自行车上放。原本以为那位蓝衣女子会把地瓜还回来,但对方却一口咬定那袋地瓜是自己刚买的。

“地瓜是在市场里挑了很长时间才买的,袋子还是我亲手捆扎的,肯定认得。可蓝衣女子同样表示地瓜是她刚从市场买的,因为捆扎得不结实怕地瓜掉下来,她才停

下来查看。”王女士说,蓝衣女子的言行令她感到气愤,便想让对方同她一起找卖地瓜的商贩证实。可对方不同意,说要回家做饭,推着电动车就要走。

正在两人僵持不下之时,路边过来一位中年男子,他表示自己刚好在路边等车,看见那袋地瓜确实是从王女士的电动车上掉下来,后被蓝衣女子捡起来的。“她刚捡起来放到电动车上你就过来了,我以为她会还给你的,谁知道……”中年男子无奈地说。蓝衣女子看了看中年男子,没有再说什么就把地瓜放到地上骑车走了。

“拾金不昧是咱的好传统,不能贪图小便宜把捡到的东西据为己有。那袋地瓜值不了几个钱,但对对方的行为太让我失望了。”王女士说,幸亏有人愿意出来作证,才把事情说清楚。



近日,山亭区山城街道民政办相关负责人到山城街道敬老院慰问。据民政办负责人介绍,该敬老院目前居住孤寡老人40余人,为了让老人们温暖过冬,民政部门在入冬前为敬老院投资5万余元建设了环保供暖设备,确保让敬老院老人今冬能够正常取暖。(记者 苏羽 摄)

## 搓澡“热心人”顺走橱柜钥匙

### 手机和现金不见踪影

晚报讯 (记者 董艳)12日下午,家住薛城区燕山国际小区的居民张女士到城区一家澡堂洗澡,在与别人相互搓澡时,被拿走橱柜钥匙,张女士价值数千元的手机和300元现金被偷走。

事发当天下午,张女士独自一人去澡堂洗澡,本想找个搓澡工给自己搓背,没想到刚进入澡堂,就被一位四十来岁的女士拦住了。该女士上来就和张女士打招呼,大家相互交流了几句后,张女士就同张女

士商量在洗澡过程中相互搓背。想着交换搓背可以省下4元的搓澡费,张女士就答应下来。

在洗澡的过程中,张女士要求张女士先给她搓背。“她洗澡的速度相当快,她洗完澡时,我才洗了一半。”张女士说,因为张女士想走,张女士只好在洗了一半的时候,让对方为自己搓了背。张女士给张女士搓完背便离开了,其间,张女士并没有过多注意自己的橱柜钥匙。等到张女士洗完

澡,准备打开橱柜时,发现自己的钥匙竟然不翼而飞,回想在洗澡的过程中,只有那位陌生的女士和自己有过接触,张女士感到一丝不妙。

在澡堂工作人员的帮助下,张女士打开了橱柜。“钥匙被放在橱柜里,我新买的价值数千元的手机和钱包里的300元现金全没有了。”张女士说。因为澡堂内没有监控录像,张女士花了一个下午的时间也没有找到“第三只手”的去向。



## 老农受奖

12月10日上午,山亭区西集镇召开全镇2015年度“道德模范”表彰大会暨文艺汇演活动,对全镇各行各业、各条战线评选出的126名“道德模范”进行表彰奖励,每人奖励脚踏三轮车一辆。

(记者 杨军 通讯员 赵连友 摄)

## 司机路口遭遇“被擦车”

### 抹布擦一下伸手就要钱

晚报讯 (记者 姚付林)近日,滕州市民王先生驾车外出时被人讹了钱。一位操着外地口音的妇女,在王先生停车等待信号灯时,用手中的工具为他擦车,后向他伸手要钱。该妇女表示不给钱就不放行,由于在路口处车辆较多,王先生无奈只好给了钱。

据介绍,在滕州市区多个红绿灯路口处,出现了一伙专门以擦车为由,向车主要钱的人。他们大多都是妇女,穿着朴素。“他们专挑中午吃饭的时间点,在红绿灯路口处,趁着车辆停下来等信号灯的间隙,上前擦车,擦完之后便伸手要钱,不给钱就不让走。”一位有同样遭遇的市民告诉记者。

对此很多市民表示不理



解,用这种方式要钱太危险,不可取。“这样基本上与抢钱无异,大概他们认为开车的市民都比较有钱,便擦车要钱,

大多数车主怕麻烦还是给了钱了事,岂不知,这样更加助长了此现象。”有市民说道。